

На общем собрании Российской Инженерной Академии (РИА) и Международной Инженерной Академии (МИА), созванного 18 марта в 2021 году из-за COVID-19, были выбраны новые действительные члены и члены-корреспонденты, а председатель Ruentes Rueda был избран в качестве первого почетного президента МИА.

Проф. Гусев Борис Владимирович, который снова был избран президентом РИА и МИА, отметил, что это назначение - дань значительному вкладу доктора Инь в инженерные технологии, а также его многолетним усилиям по облегчению взаимодействия МИА с другими международными инженерными институтами.

Более того, это признание его вклада в учреждение премии Тан, международной премии, направленной на улучшение будущего человечества. Профессор Гусев пояснил, что почетный президент - это очень почитаемая должность, и что впервые за 30-летнюю историю МИА доктор Инь был удостоен такой чести.

В 2020 году 6 человек были избраны действительными членами и 11 - членами-корреспондентами. Профессор Кех-Чюань Цай из Национального Тайваньского университета – как раз был избран действительным членом. Его достижения, которые принесли ему множество международных наград, включают обучение и исследования в области проектирования сейсмостойких конструкций и содействие их практическому применению. Проф. Ду-Джонг Ли, избранный членом-корреспондентом, был отмечен за свой вклад в изучение энергии биомассы и биоремедиации, что привело к разработке инновационных технологий очистки сточных вод. Профессор Шан-Сянь Се, также утвержденный членом-корреспондентом, специализируется на инженерном моделировании и управлении информацией. Кроме того, он сотрудничал с более чем 40 предпринимателями, чтобы сформировать Тайваньскую рабочую группу по

информационному моделированию зданий (The Building Information Modelling, BIM), чтобы сделать промышленность Тайваня более конкурентоспособной. То, что сделали эти три кандидата из Тайваня, несомненно, принесло им всемирное признание.

Действительный член Профессор Кех-Чюань Цай

Член-корреспондент Проф. Ду-Джонг Ли

Член-корреспондент Профессор Шан-Сянь Се

Поздравляем вновь избранных действительного члена и член-корреспондентов МИА!